BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
ORSZAGOS DONTO - SZOBELI (2010. NOVEMBER 27.)

3. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

A mellékelt abran két egymas melletti mezd szdmanak 6sszege mindig a kozvetlen felettiik 1évé mezOben
szerepel. Fejtsétek meg a hianyzo6 szamokat!
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2. feladat (5 pont):

Egy 8, egy 5 és egy 3 literes edénylink van. A 8 literes edény tele van vizzel, a masik két edény iires. Csak
ezek segitségével hogyan tudtok kimérni 1 liter vizet?
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4. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Milyen szamot irndtok a kérddjel helyére? Miért?

2. feladat (5 pont):

Alpér, Béla és Csaba matematikai pontversenyt viv egymassal. Hanyféle végeredménye lehet a verseny-
nek?
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5. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Kukutyinban egy koéteg zab 23 fityingbe keriil. Matyd vésarlaskor veszi észre, hogy nala csupa 3 fityinge-
sek, mig az eladonal csak 5 fityingesek vannak. Legkevesebb hany 3 fityingesnek kell Matyonal lennie,
hogy kifizethesse a vasarlando 1 koteg zabot, és a visszajarot is megkaphassa az elad6tol?

2. feladat (5 pont):

Melyik az a legkisebb természetes szam, amelyet ha 2-vel, 3-mal, 4-gyel, 5-tel, illetve 6-tal osztunk, rendre
az 1, 2, 3, 4, illetve 5 maradékokat kapjuk?
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6. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Rajzoljatok fel 8 szakaszt Gigy, hogy mindegyik 3 masikat metsszen! Adjatok meg két eltéréd megoldast!

2. feladat (5 pont):

Felirhatjuk-e egy kocka éleire az 1, 2, 3, 4, ..., 11, 12 szdmokat ugy, hogy az egy-egy csticsba befutd ha-
rom ¢élen levé szamok Gsszege ugyanannyi legyen?
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7. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Mutassatok meg, hogy haaz 4 = 1+2-34+4-5-6+7-8-9-10+11-12-13-14-15+... Osszeg legalabb két-
tagu, akkor 4 nem lehet négyzetszam!

2. feladat (5 pont):
Az O kozéppontl kor 4, B, C pontjainak atmérdsen ellentett pontjai rendre 4;, B; és C;. Ha AC; és BC

metszéspontja M, valamint 4,C és B;C; metszéspontja N, mutassatok meg, hogy az M, O és N pontok egy
egyenesre esnek!
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8. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Hatéarozzatok meg x értékét ugy, hogy az 1x4 és 4x] szamoknak legyen legalabb egy, 1-t6l kiillonb6zo
koz0s osztojuk!

2. feladat (5 pont):

Adott egy szakasz két végpontja: 4 és B. Csak korzo segitségével szerkesszétek meg az 4B egyenesnek azt
a C pontjat, amelyre AC =3-AB!
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3. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Melyik alakzat mennyit ér, ha igazak az egyenldségek?

O-O+O~2 A-A+A=30 ][]+ 56
@0 0= AA-A-30 B -B-B-s6

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
ORSZAGOS DONTO - SZOBELI (2010. NOVEMBER 27.)

4. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Az asztalon ezek a szamkartyaink vannak: | 6 | [67] [24] | 3 | [18] [150].
Legkevesebb hany darab szdmkartyat kell koziiliik csukott szemmel kihuzni, hogy a kihuzottak kozott biz-
tosan legyen
a) paros szam?
b) kétjegyli szam?
c¢) haromjegyli szam?
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5. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

A szabonak van egy 39 méteres posztodarabja, ebbdl minden nap levag 3 métert. Hanyadik nap vagja le az
utols6 darabot?
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6. osztaly — ,,Villamkeérdeés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Mutassatok meg, hogy harom természetes szdm koziil mindig ki lehet valasztani kettét, amelyek 0sszege
oszthato 2-vel!
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7. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Paros vagy paratlan az elsé 100 primszam 0sszege?
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8. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy téglatest alaki medencében a magassaga 80 %-aig van viz. Ha ennek a viznek a 20 %-at még kienge-
dik, a medence magassaganak hany %-aig ér a viz?



